

成都包罗万象的美，等你来定义！

“万象成都”TOP10体验路线推荐火热进行中

因大运会的举办，成都这座城市又一次成为热门打卡地。到成都街头走走看看，是体验这座城市的最好方式，感受千年巴蜀文明，品尝四川地道美食，成都始终是许多人心中那个“带不走的城市”。

“成都真的‘巴适得板’！”

熊猫基地、青城山、宽窄巷子、成都博物馆……哪里是你感受成都古韵文化生活和市井“烟火”的最佳打卡地？

8月7日，华西都市报、封面新闻推出“到成都街头走走看看”——寻找“万象成都TOP10体验路线”暨“我是推荐官”大型策划活动，来自多个行业的翘楚纷纷化身成都美食美景的“野生”推荐官。大量网友参与互动，留言踊跃推荐心中的宝藏打卡地。到成都的街头走走看看，正在成为一种潮流。

这里是“烟火古都”也是“未来之城”

成都这座超大城市，承载着千万人的家与梦，有着千般角度，藏着万象模样。

自活动启动以来，汉服专家、美食大V、著名建筑师等多个行业翘楚纷纷加入，积极推荐“到成都街头走走看看”的理想点位，向人们传递成都“烟火古都”和“未来之城”的两大名片。

“至今巴蜀好文雅，文翁之化也。”想要在成都寻找到最原汁原味的老街道，于书摊茶铺中感受这座书香城市的魅力，在成都著名文献收藏家彭雄看来，具有浓郁本土气息的北书院街和那里的老茶铺是最佳选择。同时，彭雄还推荐了几个淘“宝藏”旧书的好去处——成都玛塞城古玩市场、高升桥新华文轩书店四楼的成都古籍书店、罗马古玩城内的川源古籍书店。

来到这座美食之都，“好吃嘴”们可以去哪里吃地道的成都美食、感受市井文化呢？美食大V四川夺推推荐了4条路线：一是奎星楼街-小通巷-宽窄巷



这是7月25日傍晚拍摄的成都国际金融中心附近的街景。新华社发



7月14日，游客在青羊宫参观。新华社发

子；二是抚琴西路；三是马鞍北路-曹家巷；四是方正东街。四川夺推借此机会发出邀请：“成都美食太多了，一次肯定吃不完，欢迎外地朋友常来。”

而今，身着华裳来一场“穿越时空”的沉浸式体验已成为一种新型的“打开”成都的方式。穿汉服去哪里打卡最能出片？四川省传统文化促进会汉服专委会副会长吕晓玮推荐，上午去杜甫草堂，下午去武侯祠、锦里以及望江楼公园，晚上可以去锦江夜游，然后去逛

一逛IFS。

对大多数人来讲，成都最迷人的不仅是市井烟火气，还有绿色筑底、未来之城的宜居生活。

在成都生活了30多年的胡先生，站在本地人的角度，推荐了全长近100公里的成都环城生态公园一级绿道。这里有绿浪滚滚的麦田、郁郁葱葱的草地、随风摇曳的树林。胡先生介绍，在繁忙的工作后，不妨来到这里，放慢脚步，在绿色之中感受这座城市的过去与未来。

同时，想要充分体验这座城市的有机更新与老街巷焕发新活力，中建西南院城市设计研究中心总建筑师邹莺推荐了成都少城片区。这里最具特色的是鱼骨状的街道格局，每条街道的长度为400米左右，处处充满生活气息与城市活力，适宜步行或骑自行车游览。街道纵深约50米，是人们交流、购物能感到舒适的距离。同时，街道中间有贯通小巷，也许偶然的一个转身，就能看见不一样的成都风貌。

网友踊跃推荐 安利心中打卡圣地

当前，“到成都街头走走看看”——寻找“万象成都TOP10体验路线”暨“我是推荐官”大型策划活动正在火热进行中，网友推荐踊跃。

网友“R-Wu”作为资格新都人，推荐老城区桂湖一条线。早上先去宝光寺，感受禅意，然后步行10分钟去桂湖公园，夏天看荷花，秋天闻桂花香，其他时候闲庭信步，感受一份悠然自得。中午可以吃一个特色小吃巫嬢土豆，隔壁四喜冰粉也可以来一碗，整个透心凉，夏天简直不要太爱。然后下午可以从新桂湖穿到老桂湖玩，1987年版电视剧《红楼梦》部分取景地就在这儿。晚上再去好吃街，或者商场吃饭都可以。

网友“fm2a035f”推荐彭州小鱼洞，“夏天去凉快，还可以烧烤，但是要注意要水安全哦！”

网友“fm872122”推荐成都东门-黄龙溪古镇-兴隆湖一线。炎炎夏日，耍水是很多人的必备项目。家住东门，自驾去黄龙溪古镇，70分钟左右就到了，小贴士：耍水要带盆去（也可以到了买）。带好一身换的衣服去（没有人能干着走出黄龙溪），现场可以说是人山人海，寸步难行。回家正好经过兴隆湖，去那里感受一下新成都。

一座城市的美，包罗万象，等您来“自定义”！

华西都市报-封面新闻记者 杨芮雯

“到成都街头走走看看”

——寻找“万象成都TOP10体验路线”推荐方式

8月9日至8月31日，下载封面新闻客户端，在APP顶部横栏点击香蕉频道进入社区，选择“万象成都·我是推荐官”圈子，一起来推荐，讲述你与成都的故事。赶紧加入进来吧，你就是成都的最佳“推荐官”！

西南交大世界遗产国际研究中心主任刘弘涛：

推荐三个“宝藏”点位 感受城市更新魅力



一座城市的魅力，不仅张扬于其宏伟的设计，也藏匿于街头巷尾的细节。要发现它们，需要一点儿洞察力。

由华西都市报、封面新闻推出的“到成都街头走走看看”——寻找“万象成都TOP10体验路线”暨“我是推荐官”大型策划活动正在火热进行中。西南交通大学世界遗产国际研究中心主任、博士生导师刘弘涛推荐了三个“宝藏”点位：东郊记忆、望平街、梵木flying国际文创公园。

为什么是这三个地方？刘弘涛说，这三个都是城市更新项目，兼顾了成都的历史文化，阐述了城市的变迁过程，同时又兼顾了城市现代化的发展。

东郊记忆将东郊老工厂改造优化，注入音乐、演艺、动漫、电竞等多样化新元素，构建了旧与新、历史与现代、传统与时尚、过去与未来碰撞结合的独特空间。此外，东郊记忆的建设，畅通了杉



望平街滨河路夜景。

板桥路和二仙桥东路、成华大道的交通，从根本上改善项目片区的交通组织，极大改善了人居环境。再者，东郊记忆建成后，与沙河、东郊工业博物馆

等形成成华区文化创意产业带，促进成华区产业结构升级。可以说东郊记忆的成功塑造不仅仅是成都新文创赋能城市更新的缩影，更是新旧文化融合的

示范模板。

望平街是一条“烟火气”与“国际范”并存的街道，其改造既保留了传统建筑的韵味，又体现了对现代建筑的追求。更新中通过追溯它们的历史、文脉，发掘和呈现它们的特质，达到千街千颜、万巷万味的效果。另外更新后的望平街并没有打破社区原本的“沿河而生，饭后散步，下午喝茶，晚间小酌”的生活方式，成为成都慢生活IP的典型代表。

梵木flying国际文创公园作为成都打造西部文创中心重点项目之一，西部“创意设计+音乐产业”双产业链园区，汇集了音乐、电影、动漫、设计等各种年轻文化元素，为文创提供了“全方位”支撑，建立了“一站式”服务体系，梵木Flying国际文创公园在留存工业痕迹的基础上植入现代元素，将生活美学、前卫艺术、年代记忆融为一体，实现了空间与情感、生态与人文、产业与艺术的和平共处，是城市成长、市民情感不可或缺的组成部分。

华西都市报-封面新闻记者 刘秋凤